



二次创业 再出发

庆祝珠海经济特区建立40周年

不用蛋糕的烘托，幸福、自信和繁荣就是最好的贺卡。

无需庆典的渲染，这份特刊里的每一个字，都是最美的祝福。

2020年8月26日，是我们集体的生日——珠海经济特区，生日快乐！

40年前，这座新城以穷则思变的决绝，从贫瘠出发，向未知迈进，改革开放，永不止步。

40年里，全城人民以初心如铁的执着，爬坡过坎，敢闯敢试，敢为人先，杀出一条血路。

40年后，感喟良多、饱含深情的我们，想用今天这份特刊，讲述一个名为“经济特区”的中国故事。

这个故事，涂满奋斗底色。故事里，有逢山开路的果敢，有绿水青山的坚守，有敢为人先的气魄，有刀刃向内的血性，有逐梦湾区的豪情。回望来时路，不辱使命、不负韶华——这是珠海经济特区收获的最优

评价。

这个故事，凝聚前行力量。经济特区的“试验田”里硕果压枝，那是先行先试的珠海经验；南风窗口风起云涌，那是开放不停步的珠海实践；决胜全面小康、决战脱贫攻坚、夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”，那是众志成城的珠海力量。

这个故事，贯穿梦想主题。一代一代的建设者，与特区共生共荣，城市梦即个人梦，特区成就即个人成就。当城市取得进步、个人收获幸福，我们当感谢这个足够伟大的时代，是它让或宏大或微小的梦想都能开花。

弹指一挥40年，“经济特区”的中国故事，还远远没有讲完。“二次创业”再出发，珠海经济特区还在书写这个故事最闪亮的章节。

欲知后事如何，且听下回分解——“经济特区”的中国故事，让我们一起期待！